

REJTÉLYES Az elhunyt fia az interneten is segítséget kért édesapja kereséséhez

Messziről jött meghalni

(Folytatás az 1. oldalról.)

A rendőrség a nyomozás érdekében nem mond részleteket, közölte *Németh-Kész Mónika* megyei sajtóreferens. Amit kedden kiadott közleményükből már tudunk: bűncselekmény, emberölés áldozata lett a Tabajdi Pálinkamanufaktúra év vége óta ott dolgozó főzőmestere, az újfehértói K. Péter. A fiatal, életeli, családos, kétgyermekes férfi tavaly el-



FOTÓ: PATI-NAGY BENCE

A magántulajdonú főzde vezetőit is megrázta, megdöbbentette dolgozójuk rejtélyes halála

Se tartozásról, se haragokról nem tud a család – miért ölhették meg K. Pétert?

vesztette munkáját, ismerősökön keresztül sikerült elhelyezkednie – igaz, csak lakhelyétől 300 km-re, de boldog volt, hogy végre dolgozhat. A főzde mellé telepített téli szállás lakókonténerben élt. Január 13-án reggel vidáman beszélt a feleségével, délután készült haza hozzá, délelőttre még fogorvoshoz ment volna, de oda már nem érkezett meg. A főzde tulajdonosa délután érdeklődtek a családnál, tudnak-e valamit, hol lehet a mester. Az Eltűnt az édesapám ol-

dalt elindító felnőtt fia, *Kazai Péter* – párhuzamosan a rendőrségi kutatással, a környék első átvizsgálásával – azonnal apja kereséséhez fogott. Tatabányai, fővárosi kutyás mentőkkel, önkéntesekkel és helybéli segítőkkel egy hét múlva tíz kilométeres körzetben mindent átvizsgáltak, eredményte-

lenül. Kiragasztott cetliket, televíziós műsorokban, s az internetes közösség folyamatos tájékoztatásával is egyfolytában keresték az apát, de 1-2, teljesen eredménytelen kimentelű nyomon kívül nem jutottak tovább. Rejtélyes volt, hogy az eltűnt sem kabátot, sem iratokat, sem mobiltele-

font nem vitt magával, konténerbeli holmija is ott maradt... Kedden a főzde tulajdonosának apósa és az ott dolgozó raktáros felnyitották az épület előtti, súlyos vaskoronggal lefedett cefretartó aknát, amit rendszeresen le kellett szivattyúzni. Azonnal figyelme- sek lettek egy ruhadarabra,

majd rátaláltak az eltűnt főzőmesterre. Értesítették a rendőrséget. Az elsődleges helyszíni vizsgálat szerint is emberölés áldozata lett az itteni ismerősei szerint csendes, de szívélyes, készséges újfehértói férfi. Bár erről nem kaptunk megerősítést, de helyben rebesgetik, szívszűrés végzett vele, utána került a teli aknába – ám csak körülbelül 3-4 napja. Kérdés, hol volt előtte, mikor állt be a halál és főképp: ki nek állt útjába a meggyilkolt?

A rendőrség a helyszínen elfogta és emberöléssel gyanúsítja a raktárost, egy középkorú váli férfit. Tegnap délelőtt két szintén váli, szippantással foglalkozó férfi érkezett a manufaktúrához, hogy az illetékeségi körben intézkedő bicskei kapitányság két munkatársa jelenlétében teljesen leereszték az aknából a cefrét, új nyomok reményében. Felkavaró volt a helyszín, körömdarabok feküdtek az akna körül.

Mind a főzde jelenlévő képviselője, mind a gyanúsított raktáros két váli földije azt mondja, nem ő tette, ő nem tehette, az elhunytéhoz hasonlóan rendes embernek ismerik. A nyomozás fejleményeiről természetesen beszámolunk.

további képek, információk



RÖVIDEN



FOTÓ: GREGORY ANTAL

Habi Józsefné

Sajnálatos képcseré

Székesfehérvár (H) – Tegnap számunk 5. oldalára *Habi Józsefné* megszólalásához *Sebestyenné Szabados Erika* képe került. Az érintettektől és olvasóinktól is elnézést kérünk.

SZERKESZTŐSÉGI ÜGYELET

A mai számot szerkesztette:

Gábor Gina

Ügyeletes szerkesztő:

06 (20) 515-0010

Ügyeletes újságíró:

06 (20) 215-5895

fax: **06 (22) 542-719**

E-mail: szerk@fmh.plt.hu

Terjesztés: **06 (22) 542-750**

Reklamációs ügyintézés:

hétfőtől szombatig

6-10 óráig.

Telefonos hirdetésfelvétel

hétfőtől csütörtökig 8-20-ig,

pénteken 8-18 óráig:

06 (40) 949-459

Szabadesés az óceán fölött

Székesfehérvár (LL) – Olvasóink legutóbb akkor találkozhattak *Paczúr Ferenc* nevével, amikor századik ejtóernyős ugrását hajtotta végre a bögöndi sportrepülőtéren. Már akkor is jóval túl volt a hetvenen, ám fiatalokat megszállgató lelkesedése azóta sem hagyott alább. Ezúttal az Egyesült Államokba, Miami-ba hívták meg: a mintegy 39 ezres floridai magyar kolónia díszvendége volt három héttig, s ha már ott volt, nem hagyhatta ki, hogy ugorjon egyet az óceán fölött, még hozzá 3000 méterről. Az ejtóernyős ugrásról és a floridai élményeiről készült fotókból álló kiállítást *Paczúr Ferenc* tegnap nyitotta meg. A Helyőrségi Klubban néhány héttig még megtekinthető.



FOTÓ: LOVÁSZ LILIA

Paczúr Ferenc nemrégiben Florida partjainál ugrott ejtóernyővel

Négy szervezet hozta létre a helyi DEK-et

(Folytatás az 1. oldalról.)
A 12 pontos követelésben egyebek mellett szerepel, hogy a kormány állítsa vissza az Alkotmányt és a kétharmados törvényeket a 2011. április előtti állapotra, biztosítsa mindenkinél a méltányos nyugdíjhoz való jogot, törölje el a médiatörvényt és az ahhoz kapcsolódó intézményeket, garantálja a Magyar Nemzeti Bank függetlenségét, állítsa vissza az Alkotmánybíróság (Ab) és az Országos Választási Bizottság függetlenségét. Követelik, hogy tisztelje a kormány a hatalmi ágak megosztását, továbbá hogy az Ab-nek ne legyen joga jogerős bírósági döntések felülvizsgálatára, és hogy bárki fordulhasson ismét

az Ab-hez, jogszabályok felülvizsgálatát kérve.

A városháza előtt Mihályi Mónika a tüntetőkhez szólva elmondta: „Nem felejtjük el, hogy *Rogán Antal* mellett a fehérvári polgármester, *Cser-Palkovics András* volt a szégyenletes médiatörvény egyik előterjesztője!” A tüntetést követően kérdéseinkre válaszolva a helyi DEK a résztvevő szervezetek – Szolidaritás, Civil Mozgalom, MSZP, DK – vezetőinek egyeztetése után jött létre, s a kiáltványt is helyben, együtt fogalmazták. A demonstráció után a további helyi politikai feladatokról egyeztetettek – tudtuk meg később Mihályi Mónikától.

Vandálkodók és garázdák a rács mögött

Fejér megye (zs) – Fehérváron postaládákat rongáltak meg fiatalok a Kelemen Béla utcában. A lakók bejelentése alapján egy 19 és egy 20 éves fiatalot előállítottak, harmadik társukat még keresik. Gárdonyban a vasútállomáson garázdálkodott két fiatal, a jegypénztár ajtajához vágta egy kukát úgy, hogy megszólalt a riasztó. Őket is előállították, büntetőeljárás indítottak ellenük. Bicskén egy üresen álló épületben – az egykori óvodában – két fiatal kiszaggatta a falból a csöveket, vezetőkeket, de valaki meglátta őket, és ez esetben is őrizetbe vették az elkövetőket. Az épületben a rongálási és lopási kár egyaránt eléri az egy-egymillió forintot.

MultiPay Cafeteria



PATIKA EGÉSZSÉGPÉNZTÁR
...az Igazi

A Multi-Pay a cafeteria legégetőbb problémájára nyújt megoldást

A munkáltatók tájékoztatása szerint még most februárban is szinte lehetetlen vállalkozás a dolgozók éves cafeteriakeretéről való nyilatkoztatása. Az év utolsó napjaiban hatályba lépett jogszabály gyökeresen felforgatta az eddig megszokott rutint: a három azonnal költhető juttatás közül csak az önkéntes egészségpénztár maradt a kedvező adózású cafeteriaelemek között. A francia étkezési utalványokat az állami monopóliumot élvező Erzsébet-utalvány, az üdülési csekket pedig a SZÉP-kártya váltotta fel.

Nincs könnyű helyzetben az a munkáltató, amely dolgozóinak igazi költhető cafeteria-t szeretne nyújtani, és nem kívánja a két új elem rohamtempóban történő bevezetésében rejlő kockázatokat viselni. Számukra nyújt hasznos alternatívát a Patikapénztárral stratégiai szövetségben álló többfunkciós Multi-Pay pasztik két azonnal költhető egyenlege: a patikapénztáras és az emelt adózású ételfogyasztás. Mindkét elem a kártya aktiválásával azonnal költhető: a Patika 12 ezer, az ételfogyasztás 11 ezer POS terminálon, többek között a Tesco, a SPAR, a Csemege-Match, a Cora és a Coop üzleteiben.

Ami pedig az elkölthető forintokat illeti: amíg 10 ezer forint vállalati költség 4,7 ezer forint nettó munkabért jelent, addig

az egészségpénztár 7,6 ezer forintot, a Multi-Pay ételfogyasztás pedig 6,6 ezer forintot.

A verhetetlen adóelőny miatt érdemes az elvart béremelés 25%-át a multi-payes kártyára utalni, mert ez a dolgozók számára érzékelhetően több elkölthető zsebre vágott forintot eredményez, mint a bruttó béremelés.

A Multi-Payhez való csatlakozás egyszerű, ráadásul a feltöltött cafeteriakeretek – az egyéni számlás nyilvántartás és a kártyás rendszer összekapcsolásának köszönhetően – a munkáltató által utalt pénz megérkezésével egy időben a többfunkciós cafeteriaasztikról azonnal költhetők.

A Multi-Payhez való csatlakozás egyszerű, ráadásul a feltöltött cafeteriakeretek – az egyéni számlás nyilvántartás és a kártyás rendszer összekapcsolásának köszönhetően – a munkáltató által utalt pénz megérkezésével egy időben a többfunkciós cafeteriaasztikról azonnal költhetők.

A Multi-Pay javaslata az azonnal költhető cafeteriaira

Munkáltatót és a munkavállalót terhelő adófizetési kötelezettség	Béren kívüli juttatás		Munkabér
	Patika Egészségpénztár (havi 27,9 ezer forint)	Multi-Pay ételfogyasztás (nincs felső határ)	
Költség munkavállalónként	10 000	10 000	10 000
Munkáltató			
Tb-járulék (27%)	0	0	2 101
Szakképzési hozzájárulás (1,5%)	0	0	117
Béren kívüli juttatás adója 51,17% (16% szja, valamint a 27% eho 1,19-szorososa)	0	3 385	0
Cafeteriaadó 30,94% (16% szja, valamint a 10% eho 1,19-szorososa)	2 363	0	0
Dolgozó	7 637	6 615	7 782
Nyugdíjjárulék-levonás (10%)	0	0	778
Egészségbiztosítási és munkaerőpiaci járulék levonás (8,5%)	0	0	661
Szja (20,32%)	0	0	1 581
Elkölthető forintok/Nettó	7 637	6 615	4 761
Elkölthető forintok % -ban	76,4	66,2	47,6

TOVÁBBI INFÓ: WWW.PATIKAPENZTAR.HU, WWW.MULTI-PAY.HU